

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 6

podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách v platném znění (dále jen „Zákon“)

Zadavatel:	Pardubický kraj
sídlo:	Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
zastoupený:	JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtnanem
IČO/ DIČ:	70892822/ CZ70892822
profil:	<a href="https://zakazky.pardubickykraj.cz">https://zakazky.pardubickykraj.cz</a>
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:	Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář <a href="mailto:advokat@hebky.cz">advokat@hebky.cz</a>
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky:	Komunitní pobytové služby pro seniory Přelouč
Druh zakázky / řízení:	stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené nadlimitní
Zahájení řízení:	dne 22.3.2024 odesláním oznámení o zahájení do VVZ, resp. TED

V Mostě, dne 22.4 2024

### 1) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 17.04.2024 ve 13:28:20hod. žádost jednoho z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď.

Dotazy, týkající se části elektroinstalace:

1. V zadávací dokumentaci chybí výkres RE - prosíme o doplnění.

**Odpověď: Doplněno viz příloha.**

2. Domníváme se, že jsou chyby v počtu montáží svítidel vs. počet dodávaných svítidel - prosíme o prověření a úpravu.

**Odpověď: Položka číslo 34 a 76 opravena. Byla doplněna položka číslo 126.**

3. Napojení satelitního a TV rozvodu pomocí koaxiálního kabelu je nesmyslné. Speciální zemní kabel se pohybuje od 100-150 Kč za metr. Je možné toto napojení realizovat přes převodníky na optiku a využití 2 vláken z optického kabelu? Či realizovat nový anténní stožár na nové budově?

**Odpověď: Zadavatel trvá na podmínkách uvedených v zadávací dokumentaci, viz. str.16 Technické zprávy D.101.7 Slaboproudá elektrotechnika, kde je popsáno technické řešení uživatelského zadání přenášet přes vysokofrekvenční signály i vlastní programy ze stávající budovy areálu.**

### 2) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 17.04.2024 ve 15:52:01 hod. žádost jednoho z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď.

1. prosíme, o vysvětlení smazání položek č. 35, 36, které se týkají řízené pracovní spáry. Všechny tyto prvky jsou i součástí dokumentace SKŘ, proto nám není jasné, proč zmizely z rozpočtu.

**Odpověď: Položka č. 35 byla do VV vrácena.**

**Původní Položka č. 36 byla odstraněna jako nadbytečná - týkala se Prostupů železobetonovými konstrukcemi - vzhledem k tomu, že je řešena novostavba, je bednění prostupů zahrnuto v bednění a odbednění jednotlivých ŽB konstrukcí - základů, stěn, stropů (tedy v položkách 27,28,33,34,37,38,57,58,72 až 75). Rozměry a umístění prostupů dle PD.**

2. Dále, prosíme o upřesnění, jakým způsobem je tedy zamýšlena izolace spodní stavby. Zda tedy bude provedena bílá vana či nikoliv.

**Odpověď:** Pro zajištění stability objektu jsou základové pasy, základová deska a suterénní stěny 1.PP navrženy jako bílá vana z vodostavebního betonu viz SKŘ (Stavebně konstrukční řešení) . Připomínáme, že objekt je podsklepen pouze částečně.

Vzhledem k tomu, že se stavba nachází v území se středním radonovým rizikem je navržena Hydroizolace, která bude plnit funkci ochrany proti pronikání radonu z podloží do interiéru budovy a zároveň bude plnit funkci pojistné hydroizolace v 1.PP a hydroizolace v úrovni 1.NP u nepodsklepené části.

Zadavatel v tomto smyslu upravil zadávací dokumentaci. Uveřejněné dokumenty dotčených profesí plně nahrazují dokumenty obsažené v původní zadávací dokumentaci. Ostatní části zadávací dokumentace zůstávají v platnosti. Zadavatel předmětné změny zapracoval do soupisu prací a vydal nový soupis prací nazvaný „Soupis prací\_revize4.xlsx“, který v plném rozsahu nahrazuje soupis původní.

Zadavatel s ohledem na povahu vysvětlení prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že tato nově končí dne 9. 5. 2024 v 10,00 hod.

Pardubický kraj

v z. Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát